



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΙΝ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ,  
ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ & ΑμΕΑ

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

### Λειτουργία Σχολής Γονέων

Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Εθελοντισμού και Ατόμων με Αναπηρία, κ. Στέφανος Μπίγγας, η Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού και το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Εορδαίας, ανακοινώνουν την έναρξη **του προγράμματος με τίτλο: «Σχολές Γονέων»**. Σκοπός του προγράμματος είναι η στήριξη των γονέων, ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν με επιτυχία στο σύνθετο και δύσκολο ρόλο τους, όπως αυτός διαμορφώνεται στις σύγχρονες κοινωνικοοικονομικές συνθήκες.

Το πρόγραμμα **απευθύνεται σε όλους τους γονείς, κατοίκους του Δήμου μας, με παιδιά ηλικίας από 8 έως 13 ετών.**

Στόχος, η δημιουργία 3 ομάδων ανά κύκλο, που θα καλύπτουν την χωρική επικράτεια του Δήμου Εορδαίας. Οι συναντήσεις θα γίνονται:

- α) στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημοτικού Καταστήματος, για την Δ.Ε Πτολεμαΐδας,
- β) στο χώρο του πρώην Δημοτικού Καταστήματος, της Δ.Ε Μουρικίου και
- γ) στο χώρο του Γυμνασίου Ανατολικού για τις Δ.Ε Βερμίου & Αγ. Παρασκευής.

Οι συναντήσεις θα πραγματοποιούνται μια φορά την εβδομάδα στους προαναφερόμενους χώρους, σε ημέρες και ώρες που θα προσδιοριστούν μεταξύ των στελεχών που θα έχουν την αρμοδιότητα της λειτουργίας των σχολών γονέων και των συμμετεχόντων γονέων. **Η συμμετοχή των γονέων είναι δωρεάν.**

Ο συντονισμός των ομάδων θα γίνεται από την ψυχολόγο του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Εορδαίας κ. Αβραμίδου Γεωργία και την Κοινωνική Λειτουργό ΙΔΟΧ κ. Ανδρονικίδου Γαλήνη του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής & Πολιτικών Ισότητας των φύλων.

Πληροφορίες: κ. Ανδρονικίδου Γαλήνη, τηλ. επικοινωνίας 24630 20988.

Εγγραφές έως 22 Νοεμβρίου. Οι εγγραφές-αιτήσεις συμμετοχής κατατίθενται ηλεκτρονικά στο e-mail: [g.avramidou@ptolemaida.gr](mailto:g.avramidou@ptolemaida.gr) ή αυτοπροσώπως στην Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας, Ελευθερίας 57, Πτολεμαΐδα.

**Ο Αντιδήμαρχος  
Κοινωνικής Αλληλεγγύης,  
Εθελοντισμού & Ατόμων με Αναπηρία**

**Στέφανος Μπίγγας**